Quelle est votre enchere en Sud ?

Commentaires

X ce nouveau Contre d’appel montre une

vingtaine de points. Il est préférable a
I’enchére de 3 Carreaux que I’on ferait avec
un jeu de cette force, mais seulement 3
cartes a Ceeur.

X. que I’on fera suivre de 3 Piques. Cette
enchére montre un jeu de la force d’un
soutien direct a 3 Piques, mais avec
seulement 3 atouts.

X de réveil du répondant destiné a trouver
le meilleur contrat.

5 & : le saut de votre partenaire montre une

couleur longue dans un jeu faible. Dans ces
conditions, il faut bousculer les adversaires
et tenter de les empécher de découvrir leur

contrat optimum.

2 & : aucune enchére classique ne

convient. En pareil cas, il faut inventer un

« bicolore » économique (2 dans une
mineure 3°) : la distribution n’est pas
appropriée, mais la zone de points convient.

Main de Sud

1 S Q) N E
+ R4 1« | P | 14
v | A652 X 24 | P P
¢ |ARDY942 ?
¢ D

2 S (0) N E
+ D92 14 | 2%
v (1082 ?
¢ |AV32
& AS52

3 S Q) N E
* | A9832 1« | P
v |95 14 [2v | P P
¢ |R32 ?
* (D106

4 S (0) N E
+ D82 14 [ 3& | X
v |A872 ?
¢ | 854
% R98

5 S Q) N E
s |V5 1v P 14 | P
v |D10652 2
¢ |RDV
%  AR2

6 S Q) N E
¢ (V4 14 P 24
v 102 P P X P
¢ |R8754 ?
*1A1092

2 SA : laréponse de 2 SA au contre de

réveil du partenaire n’est pas naturelle. Elle
dénie les Cceurs et demande au partenaire de
nommer sa meilleure mineure.




